BO XAY DUNG DAP AN - THANG PIEM
TRUONG PHXD MIEN TAY KY THI KTHP HQC KY I NAM HQC 2021-2022
Trinh d§: PAI HQC; Ngay thi: 06/08/2022
Mén: KY THUAT THI CONG 1

DAP AN PE THI CHINH THUC (Pdp an - thang diem gom 02 trang)
5 Th
Cau | Phan Noi dung ‘img
diém
1 + Viéc nghiém thu cong tac lap dung cdt pha da giao dugc tién | 0,5

hanh tai hién truong.

+ Viéc nghiém thu cong tac lap dung cdt pha da giao dugc tién | 0,5
hanh trude khi 1ap dat cbt thép va duoc kiém tra lai trude khi db
bé tong

+ Két cau da gido: da gido phai duoc lap dat dam bao kich thuée, | 0,5
s6 lwong theo thiét ké.

+ CoOt chong phati f60ic kea, fiedm, dat 1én trén nén cing, dam 0,5
bao 6n dinh. Han ché ndi cdt chong, cac moi noi khong dugce bd
tri trén cung mdt mat cat ngang va ¢ vi tri chiu lyc 16n.

+ Do ctng va do on dinh: Cot chdng dugc gidng chéo va giang |~ 0,5
ngang du sé luong, kich thudc va vi tri theo thiét ké.

Tong diém cau 1 2,5d

2 - P06 bé tong timg cum cot tir mot dau cong trinh tién vé phia dau | 0,5
con lai cia cong trinh.
- St dung thung chita ¢6 dng voi voi cao su va co cdu diéu chinh | 0,5
ctra xa bé tong.

- Khéi lugng bé tong khi st dung bom cho mét dot d6 khong nén
nho hon 30m®. Hét stc luu ¥ tc do bom vira bé tong dé khong | 0,5
1am hu hong cbp pha.

- Tudng hodc 151 thang c6 mit bang chay dai hodc khép kin truée | 0,5
khi d6 bé tong phai bic du san cong tac cho mot dot d6 dé nang
cao nang suit do bé tong.

- Tuong c6 chiéu day nho hon 15cm nén do lién tyc trong timg
doan c6 chiéu cao 1,5m. Tudng cao hon 3m nén chia lam nhiéu | 0,5
dot d6 bé tong, mdi dot khoang 70em va phai cAu tao mach

ngung thi cong hop ly.

Tong diém cu 2 2,5d
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Xdc dinh chiéu rong mdi doc

mz%:B:mxH:O,67x2,1:1,407m 0,50
Xdc dinh khéi lwong dao dit
-Phan khéi chit nhat: Vinei = (12 x 35 + 18 x 10) x 2,1 = 1260m* | 0,30
-Phén vat:
18— o 0,75
v, :1,4O7><2,1><(12+35+22+18+(325 18-1,407)+(22-12-L407) _ oine
0,50
-Phan chop: V,,, = al zH _ L4071 A0TX21 4 356,
0,5
6Venop = 6x 1,386 =8,316m’
Téng khéi lugng dat dao:
Vi = 1260 + 164,261 + 8,316 = 1432,577m? 0,25
- Khéi lwgng dit toi xop
Vo= ki x Vi =1,2 x 1432,577 = 1719,0924m’ 0,5d
- Khéi lwong dit lip voi hé sb toi xdp cudi cing
V3= ko* (Vi— Vchiém chd)
Vi= 1,04 x (1719,0924— 477,5) = 1291,256 m 0,5d
- Vé hinh mat ciit B-B (Phdi ghi day di cdc théng sé kich thuée) | 1,0d
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MAT CAT B -B
Téong diém cau 3 5,0d
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